

頤首書拜

政治司司長蕭澤洪先生吉慶下：

關於政治諮詢事。

關於這次立法會選舉結果，梁國雄這種充滿犯罪心理的搗亂分子也粗淺為立法會議員，顯然選舉制度有漏洞。

把所有蘋果，不論好的壞的，都擇出來賣，並不代表真正的民主。而且，偏偏就有人把爛蘋果買了來做開創，後來大家一共有錢，能夠只把好的蘋果挑出來賣，才是真正民主。因此為了保證賣的全都是好蘋果，得要有品種管制。先定下標準，再加以檢查。也就是說，行政長官和立法會議員先定下入職條件。有志為國服務的人先要符合這些條件，才可小做候選人，再由選民挑選。這樣，不論用什麼方式，委任也對，普選也好，得出來的都是最能的人。

行政長官的入職條件，基本法已有記明：「正直廉明，愛護香港，忠誠向向向」。我認為德行甚高，秉公守法，性情坦然，忍辱負重，一身中華民族為榮耀，才能方面，專讀過中華文化，富有充足的相關知識，專有深廣的工作經驗，還有豐富的人生經驗。十分一定專精熟練講中國話（普通話）。其他方面，最好能夠講粵語，連通一生。以他的多年經驗，作為行政長官須要具備什麼條件？

立法會議員的入職條件，可以參照立法會議員的誓詞：「我擁護基本法，效力忠於中華人民共和國和香港特別行政區，盡忠職守，遵守法律，原諒非公為香港特別行政區服務。只不過，候選人先要符合這些條件才可以參選。」

當選後，立法會議員是忠實誠信的宣誓。這樣，何況有人歪曲誓詞，口不對心，誓願帶食生珠。而誓詞上也沒有註明：如果不遵守誓言，就會五雷轟頂，天誅地滅，或者魔冠危經身，死後入地獄。這惟有本身的誠信了。也有人（梁國雄之流），假說為中國人民及香港市民，便為所欲為。

中國人民有好的壞的；有幸福的，有辛苦的。到底忠誠那一類的中國人民，所謂香港市民有幾中國人民為友的，有幾中國人民為敵的。看來，梁國雄是忠心那些中國人民為敵的香港市民。

此外，立法會議員的入職條件還包括有相當的學識和工作經驗。

如果好的蘋果要回來才變壞，那只好把它完全丟掉，更換新的。更換的方法，是根據入職條件，直接委任，省時省力。

以上是我的意見，祈請考慮。

工作愉快！

（署名梁國雄） 頤首

甲申年九月廿二

（編者註：未能確認來信人是否願意公開姓名）